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COMUNICAT DE PRESĂ
23 MARTIE 2024

COLEGIUL NAȚIONAL CAROL I  CRAIOVA organizează
Concursul de Matematică "Gheorghe Țițeica", ediția 1

Colegiul Național CAROL I din Craiova este încântat să anunțe organizarea 
primei ediții a Concursului de Matematică "Gheorghe Țițeica". Evenimentul 
va avea loc pe data de 23 martie 2024, în incinta Colegiului Național CAROL I  
Craiova, începând cu ora 10:00 și se va desfășura până la ora 14:00.

Concursul este dedicat elevilor din clasele VII-XII și are ca scop promovarea 
excelenței în matematică și stimularea interesului pentru această disciplină. 
Participarea la concurs se realizează pe bază de invitație a elevilor calificați la 
Faza Națională a Olimpiadei de Matematică.

Numărul estimat de participanți se situează între 170 și 230 de elevi, iar 
aceștia vor avea de rezolvat o probă formată din 4 probleme, într-un interval 
de timp de 4 ore. Corectarea lucrărilor se va realiza online, iar rezultatele vor fi 
anunțate pe data de 27 martie 2024.

Premierea câștigătorilor va avea loc în luna mai 2024, cu ocazia Zilelor 
Colegiului Național CAROL I Craiova.

Cu stimă,
Director Prof. Mic Dănuț,
COLEGIUL NAȚIONAL
CAROL I CRAIOVA
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Despre COLEGIUL NAȚIONAL CAROL I CRAIOVA

Colegiul Național CAROL I din Craiova este un pilon solid al învățământului 
românesc, având o istorie impresionantă de aproape 200 de ani. Fondat în 1826 
de Stanciu Capățeanu și Grigore Plesoianu, instituția a evoluat de-a lungul 
decadelor, de la primele săli de clasă din chiliile Mănăstirii Obedeanu până la 
construcția actuală inaugurată în 1842. În anul 2024, Colegiul Național CAROL I își 
începe sărbătorirea celor 200 de ani de existență, marcând o epocă de excelență 
și contribuții semnificative la educația românească.

Instituția și-a păstrat mereu devotamentul față de educație, devenind un simbol al 
trecutului remarcabil și al evoluției constante. În ciuda provocărilor și perioadelor 
dificile, cum ar fi închiderea temporară în timpul Revoluției de la 1848 și 
transformarea în cazarmă și spital în timpul ocupației turcești, Colegiul Național 
CAROL I și-a menținut angajamentul față de calitatea învățământului și a continuat 
să inspire generații de elevi.

Această aniversare a celor 200 de ani marchează un moment de reflecție asupra 
realizărilor și contribuțiilor remarcabile ale colegiului în domeniul educației. 
Colegiul Național CAROL I s-a remarcat prin performanțele remarcabile la 
Olimpiadele Naționale de Matematică, obținând 52 de premii internaționale, dintre 
care 17 medalii de aur, 22 de medalii de argint și 13 medalii de bronz. Aceste 
rezultate impresionante demonstrează angajamentul continuu al instituției față de 
excelență și îndrumarea elevilor către performanță în domeniul matematicii și al 
învățământului în general.
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Despre Gheorghe Țițeica

Educația la Colegiul Național CAROL I din Craiova: Gheorghe Țițeica a studiat la 
Colegiul Național CAROL I din Craiova în perioada de înflorire a instituției în secolul 
al XIX-lea. Aici, sub îndrumarea unor profesori remarcabili, și-a dezvoltat pasiunea 
pentru matematică și a strălucit în cadrul activităților școlare.

Excelența academică și recunoașterea talentului: Absolvind cu distincție în 
1892, Țițeica a fost apreciat pentru aptitudinile sale matematice deosebite și 
pentru implicarea sa în diverse domenii, cum ar fi muzica și literatura.

Contribuții semnificative în matematică: După absolvire, Țițeica și-a continuat 
studiile la Universitatea din București și apoi la Sorbona din Paris, aducând 
contribuții semnificative în geometria diferențială și fiind recunoscut ca unul dintre 
cei mai străluciți matematicieni ai vremii sale.

Moștenirea și impactul: Moartea sa prematură în 1939 nu a diminuat impactul 
imens pe care l-a avut asupra matematicii românești și internaționale. Contribuțiile 
sale rămân o sursă de inspirație pentru generațiile următoare de matematicieni.

Legătura cu Colegiul Național CAROL I din Craiova:
Educația sa la Colegiul Național CAROL I a constituit fundamentul carierei sale 
strălucite în matematică, iar implicarea sa în viața școlii a fost un exemplu pentru 
colegii săi. Astăzi, memoria lui Țițeica continuă să inspire elevii și cadrele didactice 
ale colegiului, reprezentând un etalon al excelenței academice și al angajamentului 
în domeniul educației.



COLEGIUL NAȚIONAL CAROL I  CRAIOVA
Str. Ion Maiorescu Nr. 2   Craiova  Dolj  200418  România 

Tel & Fax +40.251.413.230 & +40.0351.420150
www.cnc.ro   secretariat@cnc.ro 

Despre Concursul de Matematica “Gheorghe Țițeica”

Importanța Concursului Gheorghe Țițeica
Acest concurs este un omagiu adus eminentului matematician Gheorghe Țițeica, 
fondator al Gazetei Mate-matice și absolvent al Colegiului Național Carol I din 
Craiova în anul 1892. Prin acest concurs se încurajează pasiunea și talentul pentru 
matematică, continu-ând moștenirea și inspirația lăsate de Gheorghe Țițeica.

Detalii despre Festivitatea de Deschidere și Desfășurarea Concursului:
▪ Festivitatea de deschidere va avea loc la Sala de Conferințe a I.S. Dolj în data de 

22 martie 2024, iar concursul va avea loc la Colegiul Național CAROL I Craiova în 
data de 23 martie 2024.

▪ Concursul va fi dedicat claselor VII-XII, iar participarea se face pe bază de invitație 
a elevilor calificați la Faza Națională a Olimpiadei de Mate-matică.

▪ Este estimat un număr impresionant de participanți, între 170 și 230 de elevi
▪ Concursul constă într-o probă cu 4 probleme, având un timp de rezolvare de 4 

ore, iar corectarea se va face online.
▪ Rezultatele vor fi anunțate în data de 27 martie 2024, iar premierea va avea loc în 

luna mai 2024 cu ocazia Zilelor Colegiului Național CAROL I Craiova.

Echipa de Organizatori și Coordonatori: Impresionantă și diversă, incluzând 
personalități marcante din domeniul matematicii, profesori dedicați și absolvenți 
distinși. Președinte concurs: Prof. Univ. Dr. Cătălin Gherghe. Comitet științific: Prof. 
dr. Louis Funar,  Dr. Alexandru-Mugurel Barcău,  Dr. Vicențiu Pașol,  Prof. dr. Liviu 
Ignat,  Prof. dr. Florin Spînu,  Ing. Cristian Talau. Organizatori: Danuț Mic - Director 
CNC I,  Daniel-Alexandru Ion - Insp. Gen. ISJ DJ, Cristina Ungureanu - Insp. 
Matematică ISJ DJ, Luminița Popescu – Director. Adj. CNC I,  Prof. Carmen 
Georgescu, Prof. Gabriel Tica,  Prof. Catalin Spiridon,  Prof. Raluca Ciurcea,  Prof. 
Cristian Schneider,  Prof. Monica Stanca,  Prof. Aurelia Petrica,  Prof. Elena Tudosie,  
Prof. Mihaela Stancele.


